



VESLAČKI KLUB – „PALIĆ” – EVEZŐS KLUB

Omladinski park 1, 24413 Palić, Srbija

tel: + 381 (0)24 753 311, mob: +381 (0)60 753 3111

matični broj: 08121869 PIB: 102388361

računi: 355-1029829-91 (osnovni), 355-3200343927-23 (namenski) Vojvođanska banka

USPEŠNO ZAVRŠENA VESLAČKA SEZONA NA JEZERU PALIĆ

VESLAČI I VESLAČICE PALIĆA U TOKU 2017. GODINE UČESTVOVALI NA 19 REGATA U SRBIJI I INOSTRANSTVU I OSVOJILI 69 MEDALJA MEĐU KOJIMA I SVETSKU BRONZU

VESLAČKI KLUB “PALIĆ” U 2017. GODINI OSVOJIO SVETSKU BRONZU U KATEGORIJI SENIORA DO 23 GODINE, A ZADRŽAO JE I VICEŠAMPIONSKO MESTO U DRŽAVI U KATEGORIJI PIONIRA.

U 2017. godini takmičari Veslačkog kluba „Palić” popeli su se na svetski tron, postali su vicešampioni Srbije, a na međunarodnim regatama u regionu dokazali da su i te kako respektabilni sportisti. Svojim rezultatima u ovoj sezoni Veslački klub “Palić” je jedan od najuspešnijih sportskih kolektiva u Gradu Subotici i to ne samo zbog uspeha takmičara i velikog broja osvojenih medalja već i zbog uspešne organizacije dva velika međunarodna takmičenja i isto toliko domaćih regata zhvaljujući kojima je podignut ugled grada, dok je Palić dobio još jednog veoma kvalitetnog promotera svih lepota ovog jezerskog bisera sa severa Bačke. Na ovakvim rezultatima svakako treba odati priznanje ovom malom, ali hrabrom, srčanom i borbenom sportskom kolektivu, s jedne strane takmičarima i sportistima ali isto tako sa duge strane trenerima i rukovodstvu kluba koji se iz godine u godinu trude da promovišu veslanje i podignu ugled i uspeh subotičkog sporta ne samo u zemlji već i u inostranstvu. Moramo priznati da im to i uspeva.

U Veslačkom klubu „Palić” tokom 2017. godine održano je preko 500 treninga u proseku u trajanju od po 2 sata po treningu, što je blizu 1200 sati treninga. Treninzi se održavaju dva puta dnevno, rano prepodne i kasno poslepodne, 6 dana u sedmici. Pored ovih redovnih treninga za aktivne sportiste odnosno takmičare, u Veslačkom klubu “Palić” se održavaju i posebni treninzi za rekreativce. Ove godine ih je održano oko 150. U ovoj sezoni u klubu je treniralo 30 aktivnih sportista, od čega 18 registrovanih takmičara, dok su ostali trenirali rekreativno. Treninzi za aktivne sportiste, takmičare i rekreativce organizuju se za sve kategorije sportista, od mlađih pionira i pionira, preko kadeta, juniora i seniora do posebnih programa za veterane. Programe treninga osmišljavali su, planirali i ove godine vodili treneri **Kornelija Đurašević**, magistar sportskih nauka sa licencom B Veslačkog saveza Srbije (broj licence 48), **Nikola Kujundžić**, diplomirani profesor fizičkog vaspitanja i sporta sa licencom C Veslačkog saveza Srbije (broj licence 24) i **Denis Kozma**, sportski saradnik u klubu sa licencom C Veslačkog saveza Srbije, u saradnji sa predsednikom kluba i proslavljenim veslačkim šampionom **Tomislavom Zvekanovićem**. Treninzi su se sastojali od vežbi za sve motoričke sposobnosti (snaga, brzina, gipskost, koordinacija, izdržljivost, ravnoteža, preciznost), zatim veslanja na ergometrima i u čamcima na vodi, kao i plivanja na bazenu.

U Veslačkom klubu “Palić” nema puno vremena za odmor, takmičari imaju na raspolaganju kratku letnju odnosno jesenju dvonedeljnu pauzu krajem jula i tokom novembra. Upravo zbog takve posvećenosti treninzima i gore navedenih stručnjaka Veslački klub “Palić” je ove godine uspešno učestvovao na čak 19 takmičenja (za dva više u odnosu na prošlu godinu) od čega 11 regata u Srbiji i 8 u inostranstvu. Na tim takmičenjima veslači Palića ukupno su osvojili 69 medalja što je za 11 medalja (ili 19% procenata) više od prošle sezone. Ukupno su osvojili 14 zlatnih, 28 srebrnih i 27 bronzanih odličja. Po ovim rezultatima Veslački klub “Palić” se nalazi na vrlo dobrom mestu u odnosu na sve veslačke klubove u Srbiji, a slobodno se može reći da je 2017. za Veslački klub „Palić” bila uspešnija u poređenju sa prošlom takmičarskom sezonom.

Veslački klub „Palić” se i u 2017. godini okitio svetskim odličjem. U kategoriji seniora do 23 godine Srbiji, Subotici, ali i svom matičnom klubu sa Palića bronzanu medalju doneo je **Martin Mačković**, najuspešniji veslač, takmičar, u istoriji ovog kluba.

Najviše medalja u svoj klub sa takmičenja ove sezone donela je juniorka **Ana Miković** čak 21, od čega joj je najušenija sa osvojenog Kupa Srbije održanog upravo na jezeru Palić i Miholjske regate u Osijeku.



VESLAČKI KLUB – „PALIĆ” – EVEZŐS KLUB

Omladinski park 1, 24413 Palić, Srbija

tel: + 381 (0)24 753 311, mob: +381 (0)60 753 3111

matični broj: 08121869 PIB: 102388361

računi: 355-1029829-91 (osnovni), 355-3200343927-23 (namenski) Vojvođanska banka

Veslački klub “Palić” može da se pohvali i izuzetnim rezultatima u kategoriji kadeta odnosno kadetkinja jer je tandem **Iva Zubelić** i **Nikolina Đorđević** na svim domaćim i inostranim takmičenjima osvojio medalju, ukupno 5 zlatnih, 7 srebrnih i 7 bronzanih.

Veslački klub “Palić” je u kategoriji pionira odnosno pionirki na vicešampionskoj poziciji, zahvaljujući sestrama **B. Varga, Žofiji** i **Boglarki**, koje su na Prvenstvu Srbije u veslanju osvojile srebrne medalje. Sestre B. Varga su svojim uspehom podigli ponos Veslačkog kluba “Palić” na šampionsko postolje osvojivši zlatne medalje na internacionalnim regatama u Srbiji i Hrvatskoj, a nije im bilo ravnih u svojoj kategoriji i na velikoj 55. Internacionalnoj regati “Vojvodina Open” gde su osvetlili obraz domaćina regate, Veslačkom klubu “Palić”.

Zahvaljujući izuzetno kvalitetnoj školi veslanja veslačkog kluba “Palić”, iz koje su potekla velika imena srpskog, hrvatskog i mađarskog veslanja, ove sezone istakla se **Nina Lekić** koja je, samo što je iz školskog prešla u takmičarski čamac, počela da niže velike uspehe, a svom klubu u ovoj sezoni kao kadetkinja sa internacionalnih regata održanih u Mađarskoj i Hrvatskoj donela zlato i srebro, dok je na omladinskoj ligi Srbije održanoj na Paliću zauzela treće mesto.

Veliki uspeh postigli su i ostali takmičari, među kojima ovim putem želimo da istaknemo **Rolanda Rinda** sa dve zlatne, tri srebrne i jednom bronzanom medaljom, kao i **Milicu Stamboliju** za jednom zlatnom, tri srebrne i tri bronzane medalje. Među uspešnijima su i **Milutin Bilbija, Patrik Koso, Mihajlo Bolić, Ema Paći, Viola Korhec, Žofija Remete** i **Hana Terteli** koji su ove sezone takođe osvojili nekoliko medalja iako su neki od spomenutih tek ove godine naučili da veslaju. Čestitamo im svima i želimo im puno uspeha u narednoj sezoni s nadom da ćemo nekim od njih u ovo vreme sledeće godine takođe dodeliti posebna priznanja za velike uspehe.

Veslački klub “Palić” svake godine dodeljuje i posebno priznanje za sportistu koji upotpunosti posvećen treniranju i koji nije propustio nijedan ili je propustio veoma mali broj treninga. Ove godine to priznanje pripada malopre pomenutom **Milutinu Bilbiji**, koji ima najveći procenat prisustva treninzima, a koliko to vredi dokazuje i činjenica da je Milutin ove godine napredovao i na takmičenjima te je osvojio četiri srebrne i dve bronzane medalje.

ŠKOLA VESLANJA NA JEZERU PALIĆ – Pored treninga za aktivne sportiste, takmičare i rekreativce Veslački klub „Palić” svake godine organizuje školu veslanja u trajanju od 2 meseca po jednoj grupi za sve one koji su zainteresovani da se ubuduće rekreativno ili profesionalno bave ovim izuzetno zdravim i kvalitetnim sportom. Školu veslanja vodi naša proslavljena i uspešna veslačica, sada magistar sportskih nauka, **Kornelija Đurasević**. Škola veslanja se održava tri puta u toku jedne sedmice. U 2017. godini, od aprila do jula, održane su dve grupe škole veslanja, a kroz ove treninge prošlo je ukupno devetnaest (19) osoba uzrasta od 8 do 40+ godina. Zavidan broj polaznika pokazao je dobre rezultate u školi veslanja, te su nakon završene obuke prešli u aktivne sportiste i nastavili su sa redovnim treninzima. U okviru škole veslanja polaznici su prolazili kroz osnovnu obuku veslanja i pravilne tehnike zaveslaja.

TAKMIČENJA – Tokom 2017. godine Veslački klub “Palić” je bio organizator i domaćin:

- ✓ II regate Kupa Srbije (3. jun 2017)
- ✓ 55. Internacionalne regate “Vojvodina Open” (30.6-2.7.2017)
- ✓ Evropskog univerzitetskog prvenstva u veslanju – *European Universities Rowing Championship - EUC (July 13-16, 2017)*
- ✓ III kola Omladinske lige Srbije i I Prvenstva Subotice u veslanju (2. septembar 2017)



VESLAČKI KLUB – „PALIĆ“ – EVEZŐS KLUB

Omladinski park 1, 24413 Palić, Srbija

tel: + 381 (0)24 753 311, mob: +381 (0)60 753 3111

matični broj: 08121869 PIB: 102388361

računi: 355-1029829-91 (osnovni), 355-3200343927-23 (namenski) Vojvođanska banka

55. INTERNACIONALNA VESLAČKA REGATA „VOJVODINA OPEN“ – Već po višedecenijskoj tradiciji prvog vikenda u julu održana je 55. Internacionalna regata „Vojvodina Open“ Palić 2017. koja je, kao jedno od značajnijih i većih veslačkih takmičenja u regionu, okupila sam vrh veslačkog sporta regiona. Učešće je uzelo 26 veslačkih klubova iz 4 zemlje (Srbija, Mađarska, Hrvatska i Bugarska). Ukupno je 799 takmičara borilo za medalju (535 momaka i 264 devojke). 177 veslača/veslačica je takmičenje završilo eliminacijom u kvalifikacionim trkama dok se 622 takmičara/ki takmičilo u finalnim trkama. Od ukupnog broja (799) 133 takmičara je bilo iz AP Vojvodine. Iz Vojvodine je ukupno 57 sportista osvojilo 6 zlatnih (plus dve zlatne koje su osvojili veterani), 15 srebrnih i 6 bronzanih medalja. Najbolji klubovi: I – Crvena Zvezda Beograd, II – Danubius 1885 Novi Sad, III – Iktus Osijek. Na marginama „Vojvodina Open-a“ na Paliću su održani sastanci Saveta klubova Veslačkog saveza Srbije, zatim Veslačkog saveza Vojvodine, kao i osnivača i učesnika međunarodnog Dunavskog kupa. Internacionalna veslačka regata „Vojvodina Open“ je jedna od najvećih veslačkih i sportskih događaja u Srbiji. To je ujedno najbrojnija i najjača međunarodna veslačka regata ovog dela Starog kontinenta. Na „Vojvodina Openu“ se takmiče sve kategorije veslača i veslačica (mini pioniri, pioniri, kadeti, juniori, laki seniori, seniori, veterani), u svim veslačkim disciplinama, kao i posade nacionalnih reprezentacija zemalja učesnica i univerzitetski osmerci.

EUROPEAN UNIVERSITIES ROWING CHAMPIONSHIP – Evropski univerzitetski šampionat u veslanju je održan od 13. do 16. jula 2017. takođe na regatnoj stazi na jezeru Palić. Ukupno je učestvovalo 80 univerziteta iz 21 evropske zemlje. Takmičilo se 466 studenata od čega 276 momaka i 190 devojaka studentkog uzrasta (recimo kategorija seniora). Iz Srbije je bilo prijavljeno dve veslačke posade, jedna sa beogradskog i jedna sa novosadskog univerziteta. Nažalost, nijedna naša posada nije osvojila medalju. Iz AP Vojvodine je bilo 4 takmičara studenata u okviru posade Univerziteta iz Novog Sada. Evropski univerzitetski šampionat je pratila i komisija Evropske univerzitetske sportske asocijacije pod čijim okriljem je ovo takmičenje i realizuje, a dobijena je odlična ocena. Takmičenje je imalo svečano otvaranje uz defile učesnika i podizanje zastave, kao i svečano zatvaranje uz dodelu medalja i spuštanja zastave. Najbolje rezultate pokazali su studenti i studentkinje „Oxford Brookes“ univerziteta iz Velike Britanije, a odmah za njima i „Delf University of Technology“ iz Holandije.

Zahvaljajući organizovanim veslačkim takmičenjima, jezero Palić je i ove godine bilo poprište najboljih evropskih veslača, a zajednički imenitelj svih održanih veslačkih regata jeste da se Veslački klub „Palić“ kao domaćin pokazao u najlepšem svetlu i da su učesnici sa ovih takmičenja otišli punih srca i sa lepim uspomnama. O tome svedoče mnogobrojne pohvale koje su na račun organizatora uputili, kako sami takmičari i treneri, tako i najviši poslenici evropskog veslanja. Veslački klub „Palić“ je i ove godine bio na visini zadatka širom srca prihvatajući sve goste iz regiona u jedinstvenoj oazi veslačkog sporta na subotičkom jezeru.

Veslački klub „Palić“ je tokom 2017. godine imao takmičarske posade u svim trkama na regatama koje su bodovane i u okviru Dunavskog kupa gde je inicirao međunarodne programe i mogući budući razvoj veslačkog sporta kroz zajedničke projekte u regionu. Ukupni pobednik ovogodišnjeg Dunavskog kupa je Veslački klub „Iktus“ iz Osijeka koji je od prošlogodišnjeg pobednika Veslačkog kluba „Danubius 1885“ iz Novog Sada preuzeo prelazni šampionski pehar.

Veslački klub „Palić“ je u 2017. godini nastavio saradnju i sa nekoliko udruženja građana u Subotici, a među njima i sa organizacijama koja pružaju pomoć i podršku osobama sa invaliditetom, kako bi se sagledale mogućnosti organizovanja i realizacije veslačkih sportskih aktivnosti za razne populacije.

Kada su u pitanju finansije najviše je potrošeno na organizaciju četiri takmičenja na jezeru Palić, potom za odlazak na domaće i međunarodne regate, zatim za organizaciju treninga na jezeru Palić, troškove održavanja i rada kluba, kao i na takmičarske prijavnine i članarine savezima.

Ovom prilikom vas podsećamo na sve važne rezultate takmičara i takmičarki Veslačkog kluba „Palića“ na regatama u ovogodišnjoj sezoni:

Rowing Club Palić | www.veslanje-palic.org.rs | info@veslanje-palic.org.rs & vkpalic@mts.rs

registration number: 08121869 | VAT: 102388361 | bank account number: 355-1029829-91



VESLAČKI KLUB – „PALIĆ“ – EVEZŐS KLUB

Omladinski park 1, 24413 Palić, Srbija
tel: + 381 (0)24 753 311, mob: +381 (0)60 753 3111
matični broj: 08121869 PIB: 102388361
računi: 355-1029829-91 (osnovni), 355-3200343927-23 (namenski) Vojvođanska banka

PRVENSTVO SRBIJE NA ERGOMETRIMA, NOVI SAD, 26.2.2017.

- bez medalja

INTERNACIONALNA KUP REGATA, BUDIMPEŠTA, HU, 1.4.2017. (staza 3600 m)

3. mesto (četverac skul, seniorke) Ana Miković, Iva Zubelić, Milica Stambolija, Ema Paić

BEOGRADSKA INTERNACIONALNA REGATA – TROFEJ BEOGRADA, 22-23.4.2017.

1. mesto (dubl skul, pionirke) Žofija i Boglarka B. Varga 1.000 m = 3:59,93

2. mesto (dubl skul, juniorke) Milica Stambolija, Ana Miković 2.000 m = 8:22,60

3. mesto (skif, juniroka) Ana Miković 2.000 m = 8:53,33

3. mesto (dubl skul, kadetkinje) Nikolina Đorđević, Iva Zubelić 2.000 m = 8:19,89

INTERNACIONALNA REGATA „DR. BELA ŠIMADI“, SEGEDIN, HU, 30.4-1.5.2017.

2. mesto (četverac skul, seniorke) Ana Miković, Iva Zubelić, Milica Stambolija, Ema Paić 2000 m

INTERNACIONALNA REGATA, VUKOVAR, CRO, 6.5.2017.

1. mesto (dubl skul, pionirke) Žofija i Boglarka B. Varga 1.000 m

2. mesto (skif, juniroka) Ana Miković 2.000 m

I regata KUPA SRBIJE I PRVENSTVO BEOGRADA, ADA CIGANLIJA, 13.5.2017.

3. mesto (skif, juniroka) Ana Miković 2.000 m = 8:36,93

3. mesto (dubl skul, kadetkinje) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević 2.000 m = 7:59,72

I kolo OMLADINSKE LIGE SRBIJE, BAČKA PALANKA, 27.5.2017. (staza 1000 m)

2. mesto (skif, kadet) Milutin Bilbija = 4:08,79

2. mesto (dubl skul, kadetkinje) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević = 3:58,75

2. mesto (dubl skul, pionirke) Žofija i Boglarka B. Varga = 4:09,93

2. mesto (dubl skul, pioniri) Roland Rind, Patrik Koso = 4:14,98

II regata KUPA SRBIJE, PALIĆ, SUBOTICA, 3.6.2017.

1. mesto (skif, juniroka) Ana Miković 2000 m = 10:07,06

2. mesto (dubl skul, kadetkinje) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević 2000 m = 8:15,99

2. mesto (dubl skul, pionirke) Žofija i Boglarka B. Varga 1000 m = 4:22,33

3. mesto (skif, pionirka) Viola Korhec 1000 m = 6:59,12

II kolo OMLADINSKE LIGE SRBIJE, ČURUG, 17.6.2017. (staza 500 m)

2. mesto (dubl skul, kadetkinje) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević = 1:59,05

2. mesto (dubl skul, pionirke) Žofija i Boglarka B. Varga = 2:16,09

55. INTERNACIONALNA REGATA „VOJVODINA OPEN“, SUBOTICA, PALIĆ 30.6-2.7.2017.

1. mesto (dubl skul, pionirke) Žofija i Boglarka B. Varga 1000 m = 3:35,35

2. mesto (skif, pionirka do 13 god) Žofija B. Varga 1000 m = 2:40,30

2. mesto (dubl skul, pioniri) Roland Rind, Mihajlo Bolić 1000 m = 4:56,54

Rowing Club Palić | www.veslanje-palic.org.rs | info@veslanje-palic.org.rs & vkpalic@mts.rs

registration number: 08121869 | VAT: 102388361 | bank account number: 355-1029829-91



VESLAČKI KLUB – „PALIĆ” – EVEZŐS KLUB

Omladinski park 1, 24413 Palić, Srbija
tel: + 381 (0)24 753 311, mob: +381 (0)60 753 3111
matični broj: 08121869 PIB: 102388361
računi: 355-1029829-91 (osnovni), 355-3200343927-23 (namenski) Vojvođanska banka

- 3. mesto (skif, juniroka) Ana Miković 2000 m = 9:22,03
- 3. mesto (dubl skul, kadetkinje) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević 2000 m = 8:42,99
- 3. mesto (skif, pionirka do 15 god) Viola Korhec 1000 m = 4:27,17

SVETSKO PRVENSTVO ZA SENIORE DO 23 god, PLOVDIV, BG, 19-23.7.2017.

- 3. MESTO (dvojac bez kormilara do 23 godine, seniori) 2000 m
Martin Mačković (VK Palić, Subotica) i Viktor Pivač (VK Grafičar, Beograd); vreme: 6:34,10

INTERNACIONALNA REGATA, KALOČA, HU, 17.8.2017. (staza 1500 m)

- 1. mesto (dubl skul, kadetkinje) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević
- 1. mesto (četverac skul, kadetkinje) Nina Lekić, Iva Zubelić, Boglarka B. Varga, Nikolina Đorđević
- 2. mesto (dubl skul, juniorke) Nina Lekić, Milica Stambolija
- 2. mesto (skif, kadet) Milutin Bilbija
- 2. mesto (skif, pionir) Patrik Koso
- 2. mesto (dubl skul, kadeti) Patrik Koso, Milutin Bilbija
- 3. mesto (skif, pionirka do 13 god) Žofija B. Varga

DUNAVSKI KUP, MOHAČ, HU, 19-20.8.2017. (staza 1000 m)

- 1. mesto (dubl skul, seniorke) Milica Stambolija, Ana Miković
- 1. mesto (dubl skul, kadetkinje) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević
- 1. mesto (skif, juniroka) Ana Miković
- 2. mesto (četverac skul, kadetkinje) Nina Lekić, Iva Zubelić, Boglarka B. Varga, Nikolina Đorđević
- 2. mesto (četverac skul, miks) Nikolina Đorđević, Iva Zubelić, Milutin Bilbija, Ana Miković
- 2. mesto (skif, pionir) Patrik Koso
- 3. mesto (skif, seniorka) Ana Miković
- 3. mesto (skif, kadet) Milutin Bilbija
- 3. mesto (dubl skul, pionirke) Žofija i Boglarka B. Varga
- 3. mesto (četverac skul, pionirke) Hana Terteli, Žofija B. Varga, Žofija Remete, Boglarka B. Varga

III kolo OMLADINSKE LIGE SRBIJE, ČURUG, 26.8.2017. (staza 500 m)

- 2. mesto (dubl skul, kadetkinje) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević =2:02,92
- 2. mesto (dubl skul, pionirke) Žofija i Boglarka B. Varga = 2:06,11
- 3. mesto (skif, pionirke) Viola Korhec = 2:31,65

IV kolo OMLADINSKE LIGE SRBIJE, SUBOTICA, PALIĆ, 2.9.2017. (staza 1000 m)

- 1. mesto (dubl skul, kadetkinje) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević =4:30,20
- 2. mesto (dubl skul, pionirke) Žofija i Boglarka B. Varga = 4:24,09
- 3. mesto (skif, kadet) Milutin Bilbija = 4:02,61
- 3. mesto (skif, kadetkinja) Nina Lekić = 4:50,57
- 3. mesto (dubl skul, pioniri) Patrik Koso, Roland Rind = 4:10,20



VESLAČKI KLUB – „PALIĆ” – EVEZŐS KLUB

Omladinski park 1, 24413 Palić, Srbija

tel: + 381 (0)24 753 311, mob: +381 (0)60 753 3111

matični broj: 08121869 PIB: 102388361

računi: 355-1029829-91 (osnovni), 355-3200343927-23 (namenski) Vojvođanska banka

PRVENSTVO SRBIJE, BEOGRAD, ADA CIGANLIJA, 16-17.9.2017.

2. mesto (dubl skul, pionirke) Žofija i Boglarka B. Varga 1000 m = 4:19,32

3. mesto (skif, seniorka) Ana Miković 2000 m = 8:36,77

3. mesto (četverac skul, seniorke) Milica Stambolija, Iva Zubelić, Nikolina Đorđević, Ana Miković 2000 m = 8:18,61

3. mesto (četverac skul, juniorke) Milica Stambolija, Iva Zubelić, Nikolina Đorđević, Ana Miković 2000 m = 7:24,09

3. mesto (dubl skul, juniorke) Nikolina Đorđević, Ana Miković 2000 m = 8:22,08

3. mesto (dubl skul, kadetkinje) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević =8:17,59

MIHOLJSKA REGATA, OSIJEK, CRO, 1.10.2017.

1. mesto (dubl skul, juniorka) Ana Miković, VK "Iktus" 2000 m

2. mesto (dubl skul, juniorke) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević 2000 m

2. mesto (skif, kadetkinja) Nina Lekić 2000 m

3. mesto (skif, juniorka) Ana Miković 2000 m

XIX TISA KUP, SZOLNOK, HU, 8.10.2017. (staza 500 m i 1000 m)

1. mesto (dubl skul, kadetkinje) Iva Zubelić, Nikolina Đorđević 2000 m

1. mesto (skif, pionir do 13 god) Roland Rind 1000 m

1. mesto (skif, pionir do 13 god) Roland Rind 1000 m

2. mesto (skif, juniorka) Ana Miković 2000 m

3. mesto (skif, juniorka) Ana Miković 2000 m

3. mesto (skif, seniorka) Ana Miković 2000 m

V kolo OMLADINSKE LIGE, DALJINSKA REGATA, NOVI SAD, 14.10.2017. (staza 4000 m)

2. mesto (četverac skul, pioniri) Nikola Marić (VK "Danubius 1885), Patrik Koso, Mihajlo Bolić, Roland Rind

Info: Vladimir Antić, generalni sekretar VK "Palić" | +381(0)641488223 | vladimirantic@verat.net

Subotica/Palić, 18.11.2017. godina